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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Με την υπ' Α.Π:132576/13-12-2016 Απόφαση του Αναπληρωτή  Υπουργού Οικονοµίας και 
Ανάπτυξης κ. Αλ. Χαρίτση  (Α∆Α: 6ΠΟΞ4653Ο7-Ε8Ο) εγκρίθηκε η ένταξη, στο Πρόγραµµα 
∆ηµοσίων Επενδύσεων - 2016, των δύο Τεχνικών ∆ελτίων "Έργου Π∆Ε - Φυσικές Καταστροφές" 
που υπέβαλε η ΠΑΜΘ /ΠΕ Καβάλας µετά  από σχετική σύσκεψη που είχε λάβει  χώρα καθώς  και 
την απαραίτητη προετοιµασία.   

Το ένα εκ των δύο Τεχνικών ∆ελτίων περιλαµβάνει δασοτεχνικά έργα 2.950.000€  στην 
Θάσο, εκ των οποίων 150.000€ αφορούν δρόµους, 500.000€ αφορούν έργα υποδοµών πρόληψης 
καταστροφών,  2.100.000€ αντιδιαβρωτικά έργα και 200.000€ αντιπληµµυρικές παρεµβάσεις. 

Το δεύτερο Τεχνικό ∆ελτίο περιλαµβάνει έργα ύψους 1.420.000€, εκ των οποίων τα 
200.000€ αφορούν τον καθαρισµό του φράγµατος των Μαριών  και τα 1.220.000€ οδικά και 
αντιπληµµυρικά έργα στον Πρίνο, στο Καζαβήτι,  στον Άγιο Παντελεήµονα,  στην Θυµωνιά,  στην 
Ι. Μ. Αρχαγγέλου, στο Κλίσµα Καλλιράχης και  στον Σωτήρα. Επίσης, περιλαµβάνεται και η 
κατασκευή γέφυρας Μαριών - Καλυβιών Λιµεναρίων.  

Ο Αντιπεριφερειάρχης Καβάλας κ. Θ. Μαρκόπουλος δήλωσε, µεταξύ άλλων: "Είναι 
σηµαντικό ότι µετά την πάροδο τριών µηνών από τις πυρκαγιές της Θάσου, επιτεύχθηκε η ένταξη 
των συγκεκριµένων  έργων σε ένα πλαίσιο χρηµατοδότησης. Η ΠΕ Καβάλας,  η οποία µε τις 
υπηρεσίες της  διαµόρφωσε τα συγκεκριµένα Τεχνικά ∆ελτία, θα εργαστεί εντατικά ώστε να 
προχωρήσει όσο πιο γρήγορα είναι εφικτό,  η υλοποίηση των έργων.  Αντικειµενικός σκοπός είναι 
να περιορισθούν οι επιπτώσεις στους φυσικούς πόρους και στα οικοσυστήµατα του νησιού και έτσι 
να διαφυλαχθούν τόσο οι παραγωγικές πτυχές όσο  και η τουριστική - αναπτυξιακή συνιστώσα της 
Θάσου.  

Ευχαριστίες για την συγκεκριµένη ένταξη οφείλονται στους αρµόδιους  Υπουργό  και Γεν. 
Γραµµατέα,  στους βουλευτές του νοµού καθώς και ιδιαίτερα  στον Υφυπουργό Εξωτερικών και 
πρώην Περιφερειακό Σύµβουλο της ΠΑΜΘ /ΠΕ Καβάλας κ. Τ. Κουίκ για την επίµονη και 
καθοριστική παρέµβασή του." 

Επίσης, επίκειται η έγκριση ποσού από το "πράσινο" ταµείο για την υλοποίηση 
δασοτεχνικών έργων στην Θάσο.      
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